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Deutsch 
 

VORSICHT: 

Die Verwendung von Steuerungen oder Anpassungen 
oder die Durchführung von Verfahren, die nicht in dieser 
Anleitung spezifiziert sind, kann zu gefährlicher 
Strahlenbelastung führen. 

VORSICHTSMASSNAHMEN VOR GEBRAUCH 

BEACHTEN SIE DIESE ANWEISUNGEN: 

1. Blockieren oder bedecken Sie keine 
Lüftungsöffnungen. Wenn Sie das Gerät auf ein 
Regal stellen, lassen Sie um das gesamte Gerät  
5 cm (2") Freiraum. 

2. Installieren Sie das Gerät gemäß dem mitgelieferten 
Benutzerhandbuch. 

3. Halten Sie das Gerät von Wärmequellen wie 
Heizkörpern, Heizgeräten, Öfen, Kerzen und anderen 
wärmeerzeugenden Produkten oder offenem Feuer 
fern. Das Gerät kann nur in gemäßigten Klimazonen 
verwendet werden. Extrem kalte oder warme 
Umgebungen sollten vermieden werden. 
Betriebstemperatur zwischen 0° und 35°C. 

4. Vermeiden Sie die Verwendung des Geräts in der 
Nähe starker Magnetfelder. 

5. Elektrostatische Entladungen können die normale 
Nutzung dieses Geräts stören. Falls dies geschieht, 
setzen Sie das Gerät einfach zurück und starten Sie 
es gemäß der Bedienungsanleitung neu. Während 
der Dateiübertragung bitte vorsichtig behandeln und 
in einer statikfreien Umgebung arbeiten. 

6. Warnung! Führen Sie niemals einen Gegenstand 
durch die Lüftungsschlitze oder Öffnungen in das 
Produkt ein. Durch das Produkt fließt Hochspannung, 



4 
 

und das Einführen eines Gegenstands kann einen 
elektrischen Schlag und/oder einen Kurzschluss der 
internen Teile verursachen. Aus demselben Grund 
dürfen keine Flüssigkeiten auf das Produkt 
verschüttet werden. 

7. Verwenden Sie das Gerät nicht in feuchten oder 
nassen Bereichen wie Badezimmern, dampfigen 
Küchen oder in der Nähe von Schwimmbecken. 

8. Das Gerät darf nicht Tropf- oder Spritzwasser 
ausgesetzt werden und stellen Sie sicher, dass keine 
mit Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände, wie Vasen, 
auf oder in der Nähe des Geräts platziert werden. 

9. Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn 
Kondensation auftreten kann. Wenn das Gerät in 
einem warmen, feuchten Raum mit Dampf 
verwendet wird, können sich Wassertropfen oder 
Kondensation im Inneren des Geräts bilden und das 
Gerät funktioniert möglicherweise nicht richtig. 
Lassen Sie das Gerät 1 bis 2 Stunden im 
ausgeschalteten Zustand stehen, bevor Sie es 
einschalten: Das Gerät sollte trocken sein, bevor es 
eingeschaltet wird. 

10. Obwohl dieses Gerät mit größter Sorgfalt hergestellt 
und vor Verlassen des Werks mehrfach geprüft 
wurde, können dennoch Probleme auftreten, wie bei 
allen elektrischen Geräten. Wenn Sie Rauch, eine 
übermäßige Wärmeentwicklung oder andere 
unerwartete Phänomene bemerken, sollten Sie den 
Stecker sofort aus der Steckdose ziehen. 

11. Dieses Gerät muss mit einer Stromquelle betrieben 
werden, die auf dem Typenschild angegeben ist. 
Wenn Sie sich nicht sicher sind, welche Art von 
Stromversorgung in Ihrem Haushalt verwendet wird, 
konsultieren Sie Ihren Händler oder das örtliche 
Energieversorgungsunternehmen. 

12. Halten Sie das Gerät von Haustieren fern. Einige 
Nagetiere nagen gerne an Netzkabeln. 
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13. Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, trockenen 
Tuch. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder 
benzinbasierte Flüssigkeiten. 
Um starke Verschmutzungen zu entfernen, können 
Sie ein feuchtes Tuch mit verdünntem 
Reinigungsmittel verwenden. 

14. Der Lieferant übernimmt keine Verantwortung für 
Schäden oder Datenverlust, die durch 
Fehlfunktionen, unsachgemäße Nutzung, 
Modifikationen des Geräts oder den Austausch der 
Batterie verursacht werden. 

15. Unterbrechen Sie die Verbindung nicht, wenn das 
Gerät Dateien formatiert oder überträgt. Andernfalls 
können Daten beschädigt oder verloren gehen. 

16. Wenn das Gerät eine USB-Wiedergabefunktion 
besitzt, stecken Sie den USB-Stick direkt in das Gerät. 
Verwenden Sie kein USB-Verlängerungskabel, weil 
die erhöhte Störungsanfälligkeit zu Datenverlust 
führen kann. 

17. Das Typenschild befindet sich an der Unterseite oder 
auf der Rückseite des Geräts. 

18. Dieses Gerät ist nicht für die Benutzung durch 
Personen (einschließlich Kinder) mit körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Beeinträchtigungen oder 
mangelnder Erfahrung und Kenntnis bestimmt, es sei 
denn, sie stehen unter Aufsicht oder haben 
Anweisungen zur korrekten Nutzung des Geräts von 
der für ihre Sicherheit verantwortlichen Person 
erhalten. 

19. Dieses Produkt ist nur für den privaten Gebrauch 
bestimmt und nicht für den gewerblichen oder 
industriellen Einsatz. 

20. Stellen Sie sicher, dass das Gerät in einer stabilen 
Position aufgestellt ist. Schäden, die durch 
Verwendung dieses Produkts in einer instabilen 
Position, durch Vibrationen, Stöße oder 
Nichtbeachtung der anderen in diesem Handbuch 
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enthaltenen Warnungen und Sicherheitsmaßnahmen 
entstehen, werden nicht durch die Garantie 
abgedeckt. 

21. Entfernen Sie niemals das Gehäuse dieses Geräts. 
22. Stellen Sie dieses Gerät niemals auf andere 

elektrische Geräte. 
23. Lassen Sie Kinder keinen Zugang zu Plastiktüten 

haben. 
24. Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene 

Zubehörteile. 
25. Überlassen Sie alle Reparaturen qualifiziertem 

Fachpersonal. Eine Reparatur ist erforderlich, wenn 
das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt wurde, 
z. B. durch das Stromkabel oder den Stecker, wenn 
Flüssigkeit verschüttet oder Gegenstände in das 
Gerät gefallen sind, wenn das Gerät Regen oder 
Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, nicht mehr normal 
funktioniert oder heruntergefallen ist. 

26. Langes Hören lauter Töne aus einem Musikgerät 
kann zu zeitweiligem oder permanentem Hörverlust 
führen. 

27. Wenn zum Lieferumfang des Produkts ein Netzkabel 
oder ein Netzadapter gehört: 
 Wenn irgendwelche Probleme auftreten, 

trennen Sie das Gerät vom Stromnetz und 
setzen Sie sich anschließend mit einer 
qualifizierten Fachkraft in Verbindung. 

 Treten Sie nicht auf den Netzadapter und 
klemmen Sie ihn auch nicht ein. Seien Sie 
besonders im näheren Bereich des Netzsteckers 
und an der Stelle vorsichtig, an der das 
Netzkabel aus dem Gerät herausgeführt wird. 
Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf 
den Netzadapter, da er dadurch beschädigt 
werden kann. Halten Sie das gesamte Gerät 
außerhalb der Reichweite von Kindern! Durch 
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Spielen mit dem Netzkabel können sie sich 
ernsthafte Verletzungen zuziehen. 

 Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters 
oder bei längerer Nichtbenutzung vom 
Stromnetz. 

 Die Netzsteckdose muss sich in der Nähe des 
Gerätes befinden und einfach zu erreichen sein. 

 Überlasten Sie Steckdosen und 
Verlängerungsleitungen nicht. Eine Überlastung 
kann zu Brandgefahr bzw. Stromschlag führen. 

 Geräte der Klasse 1 müssen an eine Steckdose 
mit Schutzerdung angeschlossen werden. 

 Geräte der Schutzklasse 2 benötigen keinen 
Schutzleiteranschluss. 

 Greifen Sie beim Abziehen von der 
Netzsteckdose am Netzstecker. Ziehen Sie ihn 
nicht durch Zerren am Kabel heraus. Das kann 
zu einem Kurzschluss führen. 

 Verwenden Sie weder ein beschädigtes 
Netzkabel noch einen beschädigten Netzstecker 
oder eine lockere Steckdose. Missachtung kann 
zu Brand oder Stromschlag führen. 

28. Wenn das Produkt mit einer Fernbedienung mit 
Batterien/Knopfzellen geliefert wird oder das Produkt 
eine derartige Fernbedienung umfasst: 
Warnung: 

 „Die Batterie nicht verschlucken – 
Verätzungsgefahr“ oder Ähnliches. 

 Die mit diesem Produkt [gelieferte 
Fernbedienung] enthält eine Knopfzelle. Das 
Verschlucken der Batterie kann innerhalb von 
nur 2 Stunden zu schwersten inneren 
Verbrennungen mit Todesfolge führen. 

 Halten Sie neue und gebrauchte Batterien von 
Kindern fern. 
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 Falls sich das Batteriefach nicht richtig schließen 
lässt, stellen Sie die Benutzung des Gerätes ein 
und halten Sie es von Kindern fern. 

 Wenn Sie vermuten, dass Batterien verschluckt 
oder in eine Körperöffnung eingeführt worden 
sind, suchen Sie umgehend eine(n) Ärztin/Arzt 
auf. 

29. Warnhinweise bzgl. der Verwendung von Batterien:  
 Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie 

nicht ordnungsgemäß ersetzt wird. Tauschen 
Sie die Batterie nur gegen eine Batterie des 
gleichen Typs aus. 

 Die Batterie darf während der Benutzung, 
Aufbewahrung oder des Transports weder sehr 
hohen oder sehr niedrigen Temperaturen noch 
niedrigem Luftdruck in großen Höhenlagen 
ausgesetzt werden. 

 Die Auswechslung der Batterie mit einem 
falschen Batterietyp kann zum Explodieren der 
Batterie oder zum Entweichen von 
entflammbarem Gas oder Auslaufen von 
entflammbarer Flüssigkeit aus der Batterie 
führen. 

 Die Entsorgung der Batterie in Feuer oder 
einem heißen Ofen oder das mechanische 
Zerkleinern oder Zerteilen der Batterie kann zu 
Explosionen führen. 

 Das Verbleiben der Batterie in einer Umgebung 
mit sehr hohen Temperaturen kann zum 
Explodieren der Batterie oder zum Entweichen 
von entflammbarem Gas oder zum Auslaufen 
von entflammbarer Flüssigkeit aus der Batterie 
führen. 

 Eine einem sehr niedrigen Luftdruck 
ausgesetzte Batterie kann explodieren oder es 
kann aus einer einem sehr niedrigen Luftdruck 
ausgesetzten Batterie entflammbares Gas 
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entweichen oder entflammbare Flüssigkeit 
auslaufen. 

 Legen Sie besonderes Augenmerk auf den 
ökologischen Aspekt der Batterieentsorgung. 

INSTALLATION 

• Packen Sie alle Teile aus und entfernen Sie das 
Schutzmaterial. 

• Schließen Sie das Gerät erst an das Stromnetz an, 
nachdem Sie die Netzspannung überprüft und alle 
anderen Verbindungen hergestellt haben. 

 
BITTE VERWENDEN SIE 
EINEN USB-ADAPTER MIT 
MINDESTENS 5 W 
LEISTUNG 

 
Kein USB-Netzteil im 
Lieferumfang 
enthalten 

 
Produkteigenschaften 

- Wasserdichtigkeit gemäß IP67 
- Unterstützt Kopplungsfunktion 2 gleicher Geräte – 

TWS 
- Oberseite mit transluzentem LED-Streifen 
- DSP-Technologie 
- Starker Basseffekt 
- Mit Powerbank 
- Freisprechfunktion 
- Hochmodernes nahtloses Stoffdesign 

MIN. BIS MAX. EIN/AUS 
USB-ADAPTER 

NETZTEIL 
NICHT IM LIEFERUMFANG 



10 
 

- Kabellose Bluetooth-Musikwiedergabe 
 

Lieferumfang 

1. Lautsprecher 
2. Typ-C-Ladekabel 
3. 3,5-mm-auf-3,5-mm-AUX-Kabel 
4. Tragegurt 
5. Benutzerhandbuch 
 

Technische Daten 

Unterstützte Profile: AVRCP V1.6, A2DP V1.3, HFPV1.7, 
HSPV1.2 

Bluetooth-Reichweite: 10 m 

Abmessung: 270 x 109 x 114,5 mm 

Batterie: Lithium-Ionen-Akku, 7,4 V/4000 mAh 

Eingang: DC 5 V 2 A 

Ausgang: DC 5 V 1 A  

Lautsprecherdurchmesser: 65 mm x 2 

Impedanz: 4 Ω 

Max. Leistungsausgabe: 20 W x 2 

Frequenzgang: 20 Hz-20 kHz 
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Signal-Rausch-Verhältnis: ≥80 dB 

THD: ≤1 % 

Steckplatz und Tasten 

 

 

 

①     ②    ③     ④     ⑤ 
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1. Bluetooth und Freisprechfunktion: Zum Aufrufen des 
Bluetooth-Modus kurz drücken. Zum Aktivieren der 
Lautsprecherfunktion drücken. 

2. TWS-Funktion: Beide Geräte einschalten. An einem 
von ihnen kurz drücken und die Geräte rufen 
automatisch den TWS-Modus auf. 

3. EIN/AUS-Schalter: Zum Einschalten gedrückt halten, 
zum Ausschalten erneut gedrückt halten. Bei der 
Musikwiedergabe zum Starten oder Anhalten eines 
Titels drücken. 

4. Zurück: Zum Aufrufen des vorherigen Titels in der 
Wiedergabeliste gedrückt halten. Zum Verringern der 
Lautstärke drücken. 

5. Weiter: Gedrückt halten, um zum nächsten Titel in der 
Wiedergabeliste zu gelangen. Drücken, um die 
Lautstärke zu erhöhen. 

6. USB-C => USB-C Anschluss zum Laden der 
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PartyJam 25EX 
7. Line-in-Buchse => 3,5 mm AUX-In Anschluss 
8. Power bank output => USB Anschluss  

(Powerbankfunktion) 
 

Bedienung 

Ein-/Ausschalten 

Halten Sie den EIN/AUS-Schalter zum Ein- und 
Ausschalten 2 Sekunden lang gedrückt. 
Zeitüberschreitung der Akkukapazitätsanzeige: 
10 Minuten, durch Betätigung einer beliebigen Taste 
leuchtet die Anzeige wieder auf. 

Kopplung 

Das Gerät ruft beim Einschalten automatisch den 
Kopplungsmodus auf. Die LED-Leuchte blinkt blau, um 
anzuzeigen, dass der Kopplungsmodus aufgerufen ist. 

Rufen Sie Ihr Menü mit Bluetooth-Geräteeinstellungen auf 
und suchen Sie nach „Kendo PartyJam 25EX“. Nach der 
Kopplung leuchtet die blaue LED-Leuchte dauerhaft und 
Sie können über Ihren Lautsprecher den Ton von Ihrer 
Bluetooth-Audioquelle hören. 

Halten Sie die Bluetooth-Taste zur Trennung der 
Bluetooth-Verbindung gedrückt. 
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Musik-Streaming beginnen 

Drücken Sie zum Starten der Musikwiedergabe den 
EIN/AUS-Schalter, drücken Sie zum Anhalten der 
Musikwiedergabe kurz den EIN/AUS-Schalter. 

Halten Sie die Taste „+“ zur Wiedergabe des nächsten 
Titels 2 Sekunden lang gedrückt. 

Halten Sie die Taste „ “ zur Wiedergabe des vorherigen 
Titels 2 Sekunden lang gedrückt. Drücken Sie zur 
Lautstärkeregelung entweder „ “ oder „ “. 

Telefonanrufe absetzen und empfangen 

Wenn das Produkt mit Ihrem Gerät verbunden und 
gekoppelt ist, können Sie über sein integriertes Mikrofon 
telefonieren. 

Drücken Sie zum Annehmen und Beenden eines Anrufs  
„ “. Lehnen Sie einen Anruf ab, indem Sie „ “ gedrückt 
halten. 

Wenn Sie beide Lautsprecher verwenden, müssen Sie 
diese Schritte nur am Master-Lautsprecher (links) 
ausführen. 

 

Aux-In-Modus 

Schließen Sie das mitgelieferte 3,5-mm-Kabel an das 
Produkt an. Verbinden Sie das andere Ende mit Ihrem 
Gerät. Die blaue LED leuchtet dauerhaft. Dies zeigt den 
„AUX“-Modus an. 
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Bitte beachten Sie, dass die Musikwiedergabe nicht über 
Ihr Gerät gesteuert werden kann. Im AUX-Modus: 

Drücken Sie zum Erhöhen der Lautstärke kurz „ “. 

Drücken Sie zum Verringern der Lautstärke kurz „ “. 
Drücken Sie zum Stummschalten der AUX-Funktion kurz  
„ “. 

TWS-Funktion 

1. Der Lautsprecher kann für True Wireless Stereo über 
Bluetooth mit einem anderen Kendo PartyJam 25EX 
verbunden werden. 

2. Stellen Sie zunächst sicher, dass die Lautsprecher 
keine aktive Bluetooth-Verbindung mit einem 
Mobilgerät haben. 

3. Schalten Sie beide Lautsprecher ein und drücken Sie 
die „TWS“-Taste an einem von ihnen, um den 
automatischen Kopplungsmodus zwischen den 
beiden Geräten zu starten. Nach der TWS-Kopplung 
wird ein Signalton ausgegeben. 

4. Die LED des Master-Gerätes (links) blinkt weiß; die 
LED des Slave-Gerätes (rechts) leuchtet blau. 

5. Die Wiedergabefunktion bleibt an beiden Geräten 
zugänglich. Telefonbefehle sind jedoch nur über den 
Master-Lautsprecher (links) verfügbar. 



16 
 

Bluetooth-Betriebsmodus 

1. Die blinkende LED zeigt an, dass der Lautsprecher 
den Kopplungsmodus aufgerufen hat. 

2. Ihr Mobilgerät und die Lautsprecher sollten nicht 
mehr als 2 Meter voneinander entfernt sein. 

3. Stellen Sie Ihr Mobilgerät darauf ein, den 
Drahtloslautsprecher zu erkennen, und wählen Sie 
„KENDO PartyJam 25EX“. 

4. Bei erfolgreicher Kopplung gibt der Lautsprecher 
einen Signalton aus und die LED an beiden 
Lautsprechern leuchtet blau. 

5. Trennen Sie die Lautsprecher schließlich von Ihrem 
Mobilgerät, indem Sie die BT-Taste zum Abbrechen 
des Bluetooth-Modus gedrückt halten. 

 

 

 

Ihren Lautsprecher aufladen 

1. Standard: Integrierter Lithium-Akku (standardmäßig 
4000 mAh/7,4 V). 

2. Akkulaufzeit: Max. etwa 30 Stunden (50 % Lautstärke, 
Bluetooth-Modus, mit zufälliger Musikwiedergabe und 
Powerbank-Abschaltung). 

3. Ladedauer: Circa 6 Stunden mit USB-Kabel. 
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Bitte laden Sie den Lautsprecher zur erstmaligen 
Verwendung sowie bei geringer Akkukapazität 
unverzüglich auf. Ein Netzteil ist nicht im Lieferumfang 
enthalten. 

Sie sollten zur Aufladung des Lautsprechers ein Netzteil 
mit 5 V / 2 A mit dem mitgelieferten USB-C-Ladekabel 
verwenden. 

Während des Aufladevorgangs zeigen vier rote LED-
Blinklichter den aktuellen Ladezustand des Akkus an. Die 
Anzahl der dauerhaft leuchtenden LEDs entspricht dem 
jeweiligen Ladestand: Je mehr LEDs leuchten, desto 
voller ist der Akku. Leuchten alle vier LEDs dauerhaft, 
signalisiert dies einen vollständigen Ladezustand und 
das Ende des Aufladevorgangs. 

Sie sollten den Lautsprecher bei längerer 
Nichtbenutzung einmal alle 3 Monate aufladen. 

Warnung bei einer Spannung von 6,8 V 

Wenn das System eine Spannung von 6,8 V erkennt, 
wird ein Warnton ausgegeben. Gleichzeitig wird die 
Wiedergabelautstärke automatisch auf 60 % reduziert 
und die letzte Akkustandanzeige blinkt schnell. Bei 6,6 V 
schaltet sich das Gerät automatisch ab. 

Wenn das externe Gerät vollständig aufgeladen ist, 
schaltet sich das Produkt automatisch aus. Das Produkt 
kann während der Musikwiedergabe als Powerbank 
genutzt werden. Wenn das externe Gerät vollständig 
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aufgeladen ist, wird ein Warnton ausgegeben und die 
Leistungsausgabe wird automatisch unterbrochen. 

 

LED-Betriebsanzeige 

Bluetooth-Licht = Blau 

TWS = Blau 

Akkukapazität = 4 rote LED-Leuchten 

  



19 
 

1. Garantie 
Commaxx B.V. bietet Service und Garantie gemäß 
europäischem Recht an. Das bedeutet, dass Sie sich im 
Falle von Reparaturen (während und nach der 
Garantiezeit) an Ihren örtlichen Händler wenden sollten. 
 
Wichtiger Hinweis: Es ist nicht möglich, Produkte, die 
repariert werden müssen, direkt an Commaxx B.V. zu 
senden. 
 
Wichtiger Hinweis: Falls dieses Gerät von einem nicht 
offiziellen Servicezentrum geöffnet oder auf andere Weise 
zugänglich gemacht wird, erlischt die Garantie. 
 
Dieses Gerät ist nicht für den professionellen Einsatz 
geeignet. Bei professioneller Nutzung verfallen alle 
Garantieansprüche des Herstellers. 
 
2. Haftungsausschluss 
Firmware- und/oder Hardware-Komponenten werden 
regelmäßig aktualisiert. Daher können einige 
Anweisungen, Spezifikationen und Bilder in dieser 
Dokumentation leicht von Ihrer spezifischen Situation 
abweichen. Alle in diesem Leitfaden beschriebenen 
Elemente dienen nur Illustrationszwecken und können 
möglicherweise nicht auf Ihre spezielle Situation zutreffen. 
Aus der Beschreibung in diesem Handbuch können keine 
rechtlichen Ansprüche oder Rechte abgeleitet werden. 
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3. Entsorgung des Altgeräts 

 

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das 
betreffende elektrische Produkt oder die 
Batterie nicht als allgemeiner Haushaltsabfall 
in Europa entsorgt werden sollte. Um eine 
ordnungsgemäße Abfallbehandlung des 
Produkts und der Batterie sicherzustellen, 
entsorgen Sie diese bitte gemäß den 
geltenden lokalen Gesetzen und 
Anforderungen zur Entsorgung von 
elektrischen Geräten oder Batterien. Auf 
diese Weise helfen Sie, natürliche 
Ressourcen zu schonen und die Standards 
des Umweltschutzes bei der Behandlung 
und Entsorgung von Elektronikabfällen 
(Richtlinie über Elektro- und 
Elektronikaltgeräte) zu verbessern. 

 
4. KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
 
Hiermit erklärt Commaxx B.V. (Lenco), dass das Funkgerät 
vom Typ [Kendo PartyJam 25EX] der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. 
 
https://commaxx-certificates.com/doc/kendo-partyjam-
25ex_doc.pdf  
 
Typ HF Frequenzbereich 

(MHz) 
Leistung (dBm) 

Bluetooth 2402-2480 <6 
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English 
 

CAUTION: 

Usage of controls or adjustments or performance of 
procedures other than those specified herein may result in 
hazardous radiation exposure. 

PRECAUTIONS BEFORE USE 

KEEP THESE INSTRUCTIONS IN MIND: 

1. Do not cover or block any ventilation openings. 
When placing the device on a shelf, leave 5 cm (2”) 
free space around the whole device. 

2. Install in accordance with the supplied user manual. 
3. Keep the device away from heat sources such as 

radiators, heaters, stoves, candles and other heat-
generating products or naked flame. The device can 
only be used in moderate climates. Extremely cold or 
warm environments should be avoided. Working 
temperature between 0° and 35°C. 

4. Avoid using the device near strong magnetic fields. 
5. Electrostatic discharge can disturb normal usage of 

this device. If so, simply reset and restart the device 
following the instruction manual. During file 
transmission, please handle with care and operate in 
a static-free environment. 

6. Warning! Never insert an object into the product 
through the vents or openings. High voltage flows 
through the product and inserting an object can 
cause electric shock and/or short circuit internal 
parts. For the same reason, do not spill water or 
liquid on the product. 

7. Do not use in wet or moist areas such as bathrooms, 
steamy kitchens or near swimming pools. 
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8. The device shall not be exposed to dripping or 
splashing and make sure that no objects filled with 
liquids, such as vases, are placed on or near the 
apparatus. 

9. Do not use this device when condensation may 
occur. When the unit is used in a warm wet room 
with damp, water droplets or condensation may 
occur inside the unit and the unit may not function 
properly; let the unit stand in power OFF for 1 or 
2 hours before turning on the power: the unit should 
be dry before getting any power. 

10. Although this device is manufactured with the 
utmost care and checked several times before 
leaving the factory, it is still possible that problems 
may occur, as with all electrical appliances. If you 
notice smoke, an excessive build-up of heat or any 
other unexpected phenomena, you should 
disconnect the plug from the main power socket 
immediately. 

11. This device must operate on a power source as 
specified on the specification label. If you are not 
sure of the type of power supply used in your home, 
consult your dealer or local power company. 

12. Keep away from animals. Some animals enjoy biting 
on power cords. 

13. To clean the device, use a soft dry cloth. Do not use 
solvents or petrol based fluids. 
To remove severe stains, you may use a damp cloth 
with dilute detergent. 

14. The supplier is not responsible for damage or lost 
data caused by malfunction, misuse, modification of 
the device or battery replacement. 

15. Do not interrupt the connection when the device is 
formatting or transferring files. Otherwise, data may 
be corrupted or lost. 

16. If the unit has USB playback function, the USB 
memory stick should be plugged into the unit 
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directly. Don’t use an USB extension cable because it 
can cause interference resulting in failing of data. 

17. The rating label has been marked on the bottom or 
back panel of the device. 

18. This device is not intended for use by people 
(including children) with physical, sensory or mental 
disabilities, or a lack of experience and knowledge, 
unless they’re under supervision or have received 
instructions about the correct use of the device by 
the person who is responsible for their safety. 

19. This product is intended for non professional use 
only and not for commercial or industrial use. 

20. Make sure the unit is adjusted to a stable position. 
Damage caused by using this product in an unstable 
position vibrations or shocks or by failure to follow 
any other warning or precaution contained within 
this user manual will not be covered by warranty. 

21. Never remove the casing of this device. 
22. Never place this device on other electrical 

equipment. 
23. Do not allow children access to plastic bags. 
24. Only use attachments/accessories specified by the 

manufacturer. 
25. Refer all servicing to qualified service personnel. 

Servicing is required when the device has been 
damaged in any way, such as the power supply cord 
or the plug, when liquid has been spilled or objects 
have fallen into the device, when the device has 
been exposed to rain or moisture, does not operate 
normally, or has been dropped. 

26. Long exposure to loud sounds from personal music 
players may lead to temporary or permanent hearing 
loss. 

27. If the product is delivered with power cable or AC 
power adaptor: 
 If any trouble occur, disconnect the AC power 

cord and refer servicing to qualified personnel. 
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 Don’t step on or pinch the power adaptor. Be 
very careful, particularly near the plugs and the 
cable’s exit point. Do not place heavy items on 
the power adaptor, which may damage it. Keep 
the entire device out of children’s reach! When 
playing with the power cable, they can seriously 
injure themselves. 

 Unplug this device during lightning storms or 
when unused for a long period. 

 The socket outlet must be installed near the 
equipment and must be easily accessible. 

 Do not overload ac outlets or extension cords. 
Overloading can cause fire or electric shock. 

 Devices with class 1 construction should be 
connected to a main socket outlet with a 
protective earthed connection. 

 Devices with class 2 construction do not require 
a earthed connection. 

 Always hold the plug when pulling it out of the 
main supply socket. Do not pull the power cord. 
This can cause a short circuit. 

 Do not use a damaged power cord or plug or a 
loose outlet. Doing so may result in fire or 
electric shock. 

28. If the product contains or is delivered with a remote 
control containing coin/cell batteries: 
Warning: 

 “Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard” 
or equivalent working. 

 [The remote control supplied with] This product 
contains a coin/button cell battery. If the battery 
is swallowed, it can cause severe internal burns 
in just 2 hours and can lead to death. 

 Keep new and used batteries away from 
children. 
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 If the battery compartment does not close 
securely, stop using the product and keep it 
away from children. 

 If you think batteries might have been 
swallowed or placed inside any part of the 
body, seek immediate medical attention. 

29. Caution about the use of Batteries:  
 Danger of explosion if battery is incorrectly 

replaced. Replace only with the same or 
equivalent type. 

 Battery cannot be subjected to high or low 
extreme temperatures, low air pressure at high 
altitude during use, storage or transportation. 

 Replacement of a battery with an incorrect type 
that can result in an explosion or the leakage of 
flammable liquid or gas. 

 Disposal of a battery into fire or a hot oven, or 
mechanically crushing or cutting of a battery, 
that can result in an explosion. 

 Leaving a battery in an extremely high 
temperature surrounding environment that can 
result in an explosion or that leakage of 
flammable liquid or gas. 

 A battery subjected to extremely low air 
pressure that may result in an explosion or the 
leakage of flammable liquid or gas. 

 Attention should be drawn to the 
environmental aspects of battery disposal. 

INSTALLATION 

• Unpack all parts and remove protective material. 
• Do not connect the unit to the mains before checking 

the mains voltage and before all other connections 
have been made. 
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PLEASE USE A USB 
ADAPTOR DELIVERING 
MINIMUM 5W 

 
No USB Power adaptor 
included 

 
Product Features 

- IP67 waterproof 

- Support pairing function (2pcs connection) – TWS 

- Top side with LED translucent strip 

- DSP technology 

- Strong bass effect 

- With power bank 

- Hands free function 

- High end seamless fabric design 

- Bluetooth wireless music playback 
 

Included 

1. Speaker 
2. Type-C Charging Cable 
3. 3.5mm -3.5mm AUX Cable 
4. Carrying Strap 
5. User manual  

MIN.-MAX. POWER 
USB ADAPTOR 

POWER ADAPTOR 
NOT INCLUDED 
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Specifications 

Supported Profiles: AVRCP V1.6, A2DP V1.3, HFPV1.7, 
HSPV1.2 

Bluetooth Range: 33ft (10m) 

Dimensions: 270 x 109 x 114.5mm 

Battery: Li-ion 7.4V/4000mAh 

Input: DC 5V 2A 

Output: DC 5V 1A  

Speaker diameter: 65mm x 2 

Impedance: 4Ω 

Max Power output: 20W x 2 

Frequency Response: 20HZ-20KHZ 

Signal to noise ratio: ≥80 db 

THD: ≤1% 
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Slot and Keys 

 

 

 

①     ②    ③     ④     ⑤ 
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1. Bluetooth and hands free: Press shortly the unit will 
go into Bluetooth Mode, besides, press to activate 
the speaker phone function. 

2. TWS function: Turn on two units, press shortly any 
one of them, the units automatically go into TWS 
Mode. 

3. ON/OFF Switch: Press and hold the button for power 
on, press and hold the button again for power off. 
When music is playing, press to play or pause a track. 

4. Previous: Press and hold to access the last track in 
playlist. Press to lower the volume. 

5. Next: Press and hold to access the next track in playlist. 
Press to increase the volume. 

6. USB-C  
7. Line-in socket 
8. USB (powerbank function) 
 

Operation 

Powering ON/OFF 

Press and Hold "ON/OFF" button 2 seconds to power on 
and power off. Battery capacity indicator timeout: 10 
minutes, press any button the indicator will light again. 

Pairing 
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The unit will automatically go into “Pairing Mode” when it 
is powered on, the LED light will blink blue to indicate that 
you have entered pairing status. 

Go into your Bluetooth device settings menu and look for 
“Kendo PartyJam 25EX”, once paired, the blue LED light 
will be solid and you can use your speaker to listen to 
audio from you Bluetooth sound source. 

Press and hold the Bluetooth button to disconnect the 
Bluetooth. 

Begin Streaming Music 

Press “ON/OFF” to start playing music, press shortly 
“ON/OFF” pause music. 

Press and Hold “+” 2 seconds to play the next track. 

Press and Hold “ ” 2 seconds to play the previous track. 
Press either “ ” or “ ” for volume control. 

Making and Receiving Phone Calls 

When the unit is connected and paired to your device, the 
unit allows you to make or receive phone calls with its 
built-in microphone. 

Press “ ” to accept and end a call. To reject a call, press 
and hold “ ”. 

When using both speakers, you must only do this on the 
master(left) speaker. 
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Aux-In Mode 

Plug in the supplied 3.5 mm cable into the unit. The other 
end is connected to your device. The light blue LED will 
stay illuminated. It means in “Aux” mode. 

Please note music can be controlled by your device. In 
Aux Mode, 

Press shortly “ ” to increase the volume. 

Press shortly “ ” to lower the volume. Press shortly “ ” to 
mute AUX function. 

TWS function 

1. The speaker can be linked to another Kendo PartyJam 
25EX to experience True Wireless Stereo via 
Bluetooth. 

2. First make sure that the speakers do not have an 
active Bluetooth connection with a mobile device. 

3. Power on both speakers, press the “TWS” on one of 
them to initiate the automatic pairing mode between 
the two units, there is tone after TWS paired. 

4. Master(left) unit LED blink in white; Slave(right) unit 
LED stay illuminated in blue. 

5. Playback function remain accessible in either unit, 
Phone commands, however, they are available only 
through the master(left) speaker. 

Bluetooth mode of operation 
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1. The blinking LED indicates that the speaker has 
entered into the paring mode. 

2. Place your mobile device and the speakers not more 
than 2 meters away from each other. 

3. Set your mobile device to discover the wireless 
speaker and select “KENDO Partyjam 25EX”. 

4. When pairing is successful, the speaker will confirm 
with an audible tone and a solid LED indication, both 
speaker’s LED stays solid in blue. 

5. Finally to disconnect the speakers from your mobile 
device, simply press and hold the BT button to cancel 
the Bluetooth mode. 

Charging your speaker 

1. Standard: Build-in Lithium battery (Standard 
4000mAh/7.4V). 

2. Battery Life: Max rough 30 hrs (50% volume, Bluetooth 
mode, with random music and Power bank shutdown). 

3. Charge Time: Approx 6 hrs Using USB cable. 

When using the speaker for the first time, or when the 
battery is low, please charge immediately. The adapter 
is not included. 

It is recommended to use a 5V 2A adapter with the 
provided USB-C charging cable when charging the 
speaker. 
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During the charging process, four red LED indicator 
lights show the current charge level of the battery. The 
number of LEDs that are lit continuously corresponds to 
the respective charge level: the more LEDs that are lit, 
the fuller the battery is. If all four LEDs are continuously 
lit, this indicates a full charge and the end of the 
charging process. 

Suggest to charge each 3 months for the speaker if 
product out of service for a long time. 

6.8V voltage warning 

When system detect 6.8V voltage, there is warning tone, 
at the same time playing output volume will lower to 
60% automatically, the last level battery indicator light 
will quick flashing, power off automatically in 6.6V. 

When external device is fully charged, unit will power off 
automatically. The unit can be used as a power bank 
when playing music. When the external device is fully 
charged, there will be a warning tone and it will 
automatically cut off the power output. 

 

Indicator 

Bluetooth light=Blue 

TWS=Blue 

Battery volume= 4 red LED lights 
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1. Guarantee 

Commaxx B.V. offers service and warranty in accordance 
to European law, which means that in case of repairs 
(both during and after the warranty period) you should 
contact your local dealer. 
 
Important note: It is not possible to send products that 
need repairs to Commaxx B.V. directly. 
 
Important note: If this unit is opened or accessed by a 
non-official service center in any way, the warranty 
expires. 
 
This device is not suitable for professional use. In case of 
professional use, all warranty obligations of the 
manufacturer will be voided. 
 
2. Disclaimer 

Updates to Firmware and/or hardware components are 
made regularly. Therefore some of the instruction, 
specifications and pictures in this documentation may 
differ slightly from your particular situation. All items 
described in this guide for illustration purposes only and 
may not apply to particular situation. No legal right or 
entitlements may be obtained from the description made 
in this manual. 
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3. Disposal of the Old Device 

 

This symbol indicates that the relevant 
electrical product or battery should not be 
disposed of as general household waste in 
Europe. To ensure the correct waste 
treatment of the product and battery, please 
dispose them in accordance to any 
applicable local laws of requirement for 
disposal of electrical equipment or batteries. 
In so doing, you will help to conserve 
natural resources and improve standards of 
environmental protection in treatment and 
disposal of electrical waste (Waste Electrical 
and Electronic Equipment Directive). 

 
4. DECLARATION OF CONFORMITY 

 
Hereby, Commaxx B.V. (Lenco) declares that the radio 
equipment type [Kendo PartyJam 25EX] is in compliance 
with directive 2014/53/EU.  
 
https://commaxx-certificates.com/doc/kendo-partyjam-
25ex_doc.pdf  
 
Type RF Frequency range (MHz) Power (dBm) 
Bluetooth 2402-2480 <6 

 


